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Odpověď - žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím 
(Vyřizuje: plk. Mgr. et Mgr. Bc. Filip Dostál, MPA, tel. č.: 950 870 197, e-mail: filip.dostal@sck.izscr.cz) 
 
 
 
 

 Dne 7. 7. 2022 obdržel Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje (dále jen „HZS 
kraje“) Vaši žádost ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů, ve které žádáte o: 

 
„Žadatel o žádost o poskytnutí informace dle ZSPI (FO) - fyzická osoba 

Narozen(a): trvale bytem  žádá o písemnou odpověď 
povinný subjekt Hasičský záchranný sbor Stč. kraje ředitelství HZS ČR. Termíny zkoušek sirén 
a jejich umístění v roce 2022. Jaký je předpokládaný termín zkoušek jednotného systému varování 
a vyrozumění (zkoušky sirén) v roce 2022. K ověřování provozuschopnosti jednotného systému 
varování a vyrozumění (zkouška sirén) je vyhlašován na základě kterého zákona v platném znění. 
Jsou dopředu známy Datumy a časy provozuschopnosti zkoušek sirén. Umístění centrálně 
spouštěných poplachových sirén Hlavní město Praha a Stč. kraj.“  

 
   K Vaší žádosti sdělujeme následující informace. 
 

Ověřování provozuschopnosti jednotného systému varování a vyrozumění se provádí na 
základě § 11 Vyhlášky MV č. 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva, 
která je prováděcím předpisem k zákonu č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému 
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.  

 
K aktivaci koncových prvků varování dochází zpravidla každou první středu v měsíci, a to 

formou trvalého zkušebního tónu v délce 140 sekund. V případě elektronických sirén a místních 
informačních systémů je zkušební tón doplněn o verbální informaci. Akustické zkouška koncových 
prvků varování v roce 2022 proběhne 3. srpna, 7. září, 5. října, 2. listopadu a 7. prosince, a to vždy 
ve 12:00 hod.   
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Na území Středočeského kraje je do jednotného systému varování a vyrozumění (dále jen 
„JSVV“) zapojeno téměř tisíc koncových prvků varování – okres Benešov 96 ks, okres Beroun 
79 ks, okres Kladno 89 ks, okres Kolín 94 ks, okres Kutná Hora 90 ks, okres Mělník 103 ks, okres 
Mladá Boleslav 75 ks, okres Nymburk 83 ks, okres Praha-Východ 91 ks, okres Praha-Západ 56 ks, 
okres Příbram 87 ks a okres Rakovník 50 ks.  

 
Umístění centrálně spouštěných sirén Vám zasíláme přílohou tohoto přípisu. 
 

 

 
 brig. gen. Ing. Miloslav Svatoš 
 ředitel HZS Středočeského kraje  
 vrchní rada  
 elektronicky podepsáno  

 

 

 

 

 

Příloha: 
Umístění prvků JSVV Středočeského kraje 

 


